

# 召会通讯

第 24 期：2018 年 2 月 11 日

# 李察逊召会

<http://www.churchinrichardson.org>

## 报告事项

- 一、晨兴圣言 - 本周我们进入利未记结晶读经第一周的追求，请弟兄姊妹会后到书房拿晨兴圣言。
- 二、安息聚会 - 鲍大安弟兄于 2 月 4 日下午在主里安睡，今天下午 2 点在布兰诺会所有安息聚会。
- 三、有关 2018 国际华语特会（台北 2/16 - 2/18）直播
  1. 2/17(週六)晚上，在会所有华语圣徒集中小排相调聚会，  
时间：  
6:00-7:30 各家带菜爱宴相调  
7:30-9:00 观看国际华语特会第五篇信息直播  
9:00-9:30 观看台北三万圣徒擘饼聚会直播
  2. 2/16(週五)晚上 7:00-8:30，在会所有国际华语特会第三篇信息直播。

## 属灵追求

- 晨兴圣言：利未记结晶读经（一）第一周 神训练祂的子民敬拜并有分于祂，而过圣别、洁净、喜乐的生活
- 职事书报：《神的经营》第十四章 十字架的原则  
问题一：什么是十字架的原则？  
问题二：什么是旧造的项目？  
问题三：什么是旧造的中心？  
问题四：何时是旧造的结束？？
- 读经进度：

	主日	周一	周二	周三	周四	周五	周六
旧约	尼 6:15-8:18	9:1-10:39	11:1-12:47	13:1-31	斯 1:1-3:15	4:1-7:10	8:1-10:3
新约	林前 6:17-	7:25-8:13	9:1-27	10:1-13	10:14-11:6	11:7-26	11:27-12:11

## 祷告事项

- 一、请为借着职事书报的分送带进主在李察逊的扩增祷告。
- 二、请为李察逊召会2018年借着小排实行神命定之路祷告。
- 三、请继续纪念并为我们的下一代祷告：包括儿童、青少年、大专生和青年在职圣徒，纪念相关的服事与配搭。
- 四、请为2月16-18在台湾台北市举行的国际华语特会祷告。也为从李察逊召会去参加的约20位圣徒祷告。求主祝福祂的说话，带我们经历并进入一个新人的实际。

## 上周聚会人数统计

排别	一	二	三	四	英一	英二	英三	英四	小排合计	周三祷告 C	周三祷告 E	青少年	主日儿童	主日(集中)	主日合计
人数	9	6	6	16	14	8	8	11	78	10	10	9	NA	NA	NA

# 让我爱

让我爱而不受感戴，让我事而不受赏赐；  
让我尽力而不被人记，让我受苦而不被人睹。

只知倾酒不知饮酒，只想擘饼不想留饼；  
倒出生命来使人得幸福，捨弃安寧来使人得舒服。

不受体恤，不受眷顾；不受推崇，不受安抚；  
宁可凄凉，宁可孤苦；宁可无告，宁可被负。

愿意以血泪作为冠冕的代价，愿意受亏损来度旅客的生涯；  
因为当你活在这里时，你也是如此过日子。  
欣然忍受一切的损失，好使近你的人得安適。

我今不知前途究有多远，这条道路一去就不再还原；  
所以让我学习你那样的完全，时常被人辜负心不生怨。

求你在这惨淡时期之内，擦乾我一切暗中的眼泪；  
学习知道你是我的安慰，並求别人喜悦以度此岁。

## 诗歌简介

倪柝声弟兄（1903-1972）是“主给这时代独特的恩赐”，是“今时代神圣启示的先见”。倪弟兄在诗歌方面，也是一个真正认识诗歌的人。他所写的诗歌数量并不多，但作品绝佳。他写作诗歌的态度极为严谨，在真理、结构上相当注意，尤其着重于属灵的实际。

倪弟兄一生中为主的恢复编写出版了两本诗歌：

第一本《诗歌》是1932年间在上海出版的，共采集了184首，多半是倪弟兄从一万多首诗歌、歌谣、诗辞选出来，再加以翻译、改进并调整而成；少数是他自己写的（184首的歌词收集在倪柝声文集第二辑第三册中）。这本诗歌在主恢复中一直使用到1952年。

第二本是1052首的《诗歌增订暂编本》。是倪弟兄从1948年开始，在几位同工的配搭下，于1951年编写完成的（其中包括了李弟兄在1950年前写的146首诗歌）。倪弟兄在完成这本诗歌的编辑后，说：“主啊，我感谢你！这个恐怕是我对于神的教会最后的服事了。”这本诗歌于1952年6月出版，使用到1958年。倪弟兄于1952-4-10被捕，1972-5-31安息。今天我们使用的《诗歌》，大部分采自于这本诗歌。

《让我爱而不受感戴》是倪弟兄于1930年所写的一首诗（倪柝声文集第二辑第三册附录），诗的前半段到“愿意受亏损来度旅客的生涯”，原是中世纪意大利的圣法兰西斯弟兄（St. Francis of Assisi, 1182-1226）的祷告，倪弟兄在翻译时加上了后半段。1976年，林知微姊妹（Mimi Lam 1947-2001）为这首诗谱曲。成为近三十年来基督徒所喜爱的诗歌之一。

倪弟兄一生忠信、绝对地跟随主，坚持走十字架窄路，此诗也可说就是他因着凭神的生命而生活、事奉，“为己无所求，为主求一切”的经历写照。在介绍倪弟兄的系列诗歌前，先介绍这首诗，愿我们能受倪弟兄这“今时代神圣启示的先见”的一生经历所激励；愿主也同样怜悯我们，使我们的一生也能这样坚定地走生命与十字架的道路。